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DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias R6Bler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Juliane Nagel (DIE LINKE)

Drs.-Nr.:  7/1152

Thema: Abgeschlossene Ausbildung Wachpolizei — 15. Ausbil-
dungsdurchgang

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Personen, die ihre Ausbildung zum sachsischen Wachpoli-
zisten im Rahmen des 15. Ausbildungsdurchganges (07. August 2019)
begonnen haben, konnten die Ausbildung erfolgreich abschlieBen und
wurden welchen Dienststellen zugeteilt?

Am 7. August 2019 begannen 50 Personen ihre Ausbildung zu Wachpolizis-
ten, von denen 49 erfolgreich die Ausbildung beendeten.

Eine Wachpolizistin beendete ihr Ausbildungsverhaltnis durch Kiindigung.

Die Zuordnung der Wachpolizisten des 15. Ausbildungsdurchgangs zu den
jeweiligen Polizeidirektionen (PD) gliedert sich wie folgt:

Dienststelle Anzahl
PD Chemnitz 9
PD Dresden 14
PD Gorlitz 3
PD Leipzig 15
PD Zwickau 8

Frage 2:

Wie stellte sich die (Soll-)Ist-Personalstirke der sdchsischen Wachpo-
lizei zu den Stichtagen 1. Oktober 2019, 1. November 2019, 1. Dezem-
ber 2019 und 1. Januar 2020 dar? (Bitte aufstellen nach Wachpolizis-
tinnen, Wachpolizisten und Dienststellen!)

Es wird auf die Anlage verwiesen.
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Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
nien 3,6, 7,8, 13

Besucherparkpléatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.



Ubersicht zur Personalstirke der sichsischen Wachpolizei

Anlage

zu Drs.-Nr. 7/1152

Polizeidirektionen

Stichtag:

1. Oktober 2019 Chemnitz | Dresden Gorlitz Leipzig Zwickau
SOLL gesamt 130 140 60 140 60
IST mannlich 74 71 29 75 27
weiblich 19 21 5 26 11
Polizeidirektionen
Stichtag: . ' L . .
1. November 2019 Chemnitz | Dresden Gorlitz Leipzig Zwickau
SOLL gesamt 130 140 60 140 60
’ IST mannlich 35 46 16 48 21
_ |weiblich 8 8 2 13 5
Polizeidirektionen
it s Chemnitz | Dresd Gorlitz | Leipzig | Zwick
1. Dezember 2019 emni resden orli eipzig wickau
SOLL gesamt 130 140 60 140 60
IST ménnlich 34 46 15 48 20
. weiblich 8 8 2 13 5
Polizeidirektionen
Stichtag: Ch i Diasd Gérlitz Leinzi Zwick
1. Januar 2020 emni resden orli eipzig wickau
SOLL gesamt 130 140 60 140 60
IST mannlich 34 46 15 47 20
weiblich 8 8 2 13 b
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Frage 3:

Wird es nach dem 15. Ausbildungsdurchgang zur sachsischen Wachpolizei, be-
ginnend am 7. August 2019, weitere Ausbildungsdurchginge zur sichsischen
Wachpolizei geben?

Entsprechend § 12 des Sé&chsischen Wachpolizeidienstgesetzes tritt dieses Gesetz mit
Ablauf des 31. Dezember 2020 auBer Kraft. Daher ist nach dem 15. Ausbildungsdurch-
gang kein weiterer Ausbildungsdurchgang vorgesehen.

Mit ndlichen GriufRen
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Prof. Dr. Roland Woller

Anlage
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